
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE 

Kancelář ředitele krajského ředitelství
Oddělení tisku a prevence

květn

Podvodníci nespí. A bohužel ani v květnu nezaháleli

„Dobrý den, tady policie… váš účet je v ohrožení.“

Nebo přijde zpráva: „Mami, tohle je moje nové číslo, potřebuj rychle poslat peníze.“

A někdy se ozve dokonce „americký voják“, který po několika romantických zprávách potřebuje finanční 

zkouší všechno možné. A často velmi přesvědčivě.

Jen během první poloviny května eviduj sedm případů kyberpodvodů, při
přišli téměř o 1.200.000 korun. Dalších 63.000 korun se naštěstí podařilo zachránit díky bance, která 

podezřelou platbu včas zablokovala. V průměru tak každý poškozený přišel o částku kolem 170.000 korun.

šlo nejčastěji?

📱 falešný policista a bankéř kteří přesvědčují oběť, že její účet je v ohrožení a je nutné peníze „zachránit“ 

převodem na jiný účet,

ྰ legenda „americký voják“ kdy pachatel navazuje přes internet citový vztah a následně žádá o peníze

ߙ myšlené dědi a vždy je potřeba zaplatit různé poplatky a odměnu advokátovi,

Ӫ falešný syn kdy podvodník přes komunikační aplikaci žádá rodiče o rychlé zaslání 

peněz,



߱ falešné vyplacení zisků z dřívějších y vám peníze na účet nepřichází, ale vždy odchází

Podvodníci dnes nepotřebují páčidlo ani kuklu. Stačí jim telefon, internet a schopnost člověka vystrašit nebo 

přesvědčit, že musí jednat okamžitě. Často spoléhají právě na stres, emoce a časový tlak.

roto připomín několik jednoduchých pravidel:

ࡡ nikdy neposílejte peníze lidem, které osobně neznáte,

ࡡ banka ani policie po vás nikdy nebude chtít převádět peníze na „bezpečný účet“

ࡡ nikomu nesdělujte hesla, PINy ani autorizační kódy

ࡡ nevěřte slibům rychlého zisk

ࡡ buďte opatrní při komunikaci přes sociální sítě a aplikace,

ࡡ neinstalujte si do telefonu či počítače aplikace na doporučení neznámých lidí

ࡡ když si nejste jistí, poraďte se s rodinou, bankou nebo policií

i internetovým podvodům je také 

nejčastějších podvodů i možnost ověřit podezřelé zprávy. 

Když vás někdo po telefonu tlačí do rychlého rozhodnutí, chce peníze nebo přístup k účtu

Než kliknete, pošlete peníze nebo uvěříte neznámému hlasu v telefonu… raději se na chvíli zastavte, vše si 

klidu ověřte a prokoukněte

komisař

https://www.panprokoukl.cz/?utm_source=chatgpt.com
http://www.panprokoukl.cz/

